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при остеосинтезі, особливо це стосується переломів 

стегнової кістки (СК), забезпечують стабільну фіксацію 

фрагментів, дозволяють позбутися багатьох ускладнень, 

характерних для традиційного остеосинтезу. Несуча 

пластина має фігурний переріз, що збільшує її стійкість 

на злам. Для остеосинтезу псевдоартрозів СК у пластині 

передбачена ділянка з пропуском двох отворів. Завдяки 

усуненню тиску пластини на кістку, багатоплощинній 

фіксації, наявності елемента взаємодії «пластина — 

гвинт» наші фіксатори є методом вибору при перело-

мах остеопорозної кістки, перипротезних переломах. 

Оригінальний фіксатор для переломів шийки СК має 

деротаційний ефект, мінімально травмує спонгіоз, за-

безпечує самокомпресію фрагментів. У конструкціях 

для ключиці й кісток передпліччя півкільця виконані 

заодно із пластиною, що зменшує їх об’єм. А у фіксаторі 

для переломів кісток гомілки такий ефект досягається 

за рахунок зменшення товщини пластини по краях. Це 

дозволяє легко перекрити його м’якими тканинами, що 

значно полегшує проведення оперативного втручання. 

Фіксатори з позитивним результатом використані при 

лікуванні різноманітних переломів і псевдоартрозів до-

вгих кісток у 3400 пацієнтів. Післяопераційна тактика 

визначається індивідуально. Динамічний рентгеноло-

гічний контроль дозволяє правильно обрати величину й 

час навантаження кінцівки.

Â 2013 ã. îòìåòèëè:
70-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ —

Юрий Валерианович Святченко, заведующий травматологическим отделением ГБ № 2 (г. Макеевка);

60-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ —

Анатолий Кириллович Рушай, д.м.н., профессор, заведующий отделением костно-гнойной инфекции област-

ной травматологической больницы (г. Донецк);

Александр Николаевич Дунаев, заведующий травматологическим отделением ГБ (г. Белозерск);

50-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ —

Игорь Владимирович Бобров, заведующий травматологическим отделением ГБ № 5 (г. Константиновка);

Александр Иванович Денисенко, заведующий травматологическим отделением ГБ № 17 (г. Донецк);

Алексей Николаевич Крюков, заведующий травматологическим отделением Старобешевской ЦРБ, район-

ный травматолог;

Сергей Владимирович Мудрый, заведующий травматологическим отделением ГБ № 4 (г. Мариуполь).

Ассоциация ортопедов-травматологов Донецкой области поздравляет юбиляров 
и желает им здоровья, целеустремленности, успехов в любимой работе и удачи!
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